

国家主席习近平签署发布特赦令 在中华人民共和国成立七十周年之际对九类服刑罪犯实行特赦

新华社北京6月29日电 国家主席习近平29日签署发布特赦令,根据十三届全国人大常委会第十一次会议29日通过的全国人大常委会关于在中华人民共和国成立七十周年之际对部分服刑罪犯予以特赦的决定,对九类服刑罪犯实行特赦。

卫国家主权、安全和领土完整对外作战的;三是中华人民共和国成立以后,为国家重大工程建设做出较大贡献并获得省部级以上“劳动模范”“先进工作者”“五一劳动奖章”等荣誉称号的;四是曾系现役军人并获得个人一等功以上奖励的;五是因防卫过当或者避险过当,被判处三年以下有期徒刑或者拘役,在一年以下的;六是年满七十五周岁、身体严重残疾且生活不能自理的;七是犯罪的时候不满十八周岁,被判处三年以下有期徒刑或者剩

刑期在一年以下的;八是丧偶且有未成年子女或者有其他严重困难、生活不能自理的子女,确需本人抚养的女性,被判处三年以下有期徒刑或者拘役,在一年以下的;九是被裁定假释已执行五分之一以上假释考验期的,或者被判处管制的。

有组织的暴力性犯罪,黑社会性质的组织犯罪,贩卖毒品犯罪,危害国家安全犯罪,恐怖活动犯罪的罪犯,其他有组织犯罪的主犯,累犯的;二是第二、三、四、九类对象中剩余刑期在十年以上的和仍处于无期徒刑、死刑缓期执行期间的;三是曾经被特赦又因犯罪被判处刑罚的;四是不认罪悔改的;五是经评估具有现实社会危险性的。

新华社长春6月29日电(记者薛峰)在吉林省敦化市烈士陵园的展厅中,有这样一位在抗美援朝战争中牺牲的特等功臣:他没有留下任何遗物,只有一张照片和简单的事迹介绍,但他英勇的战斗故事却被广为传颂。他就是威震天德山的英雄杨宝山。

杨宝山,1919年出生于敦化市大石头镇一个贫苦农民家庭,幼年丧父,长期过着流浪生活。1945年,日本侵略者投降后,他参加了人民军队。在解放战争时期,他英勇善战,屡立战功,于1948年光荣加入中国共产党。

1951年3月,杨宝山随部队赴朝鲜作战,承担防守临江江东岸的任务。时任连长的杨宝山按照上级部署,于同年9月率连队坚守天德山阵地。在阵地上,他反复研究作战方案,指导战士挖工事,鼓励大家要坚守阵地。在他的带领下,全连官兵士气高昂,斗志旺盛,对战胜敌人充满信心。

10月1日,敌人在飞机和坦克的掩护下,向天德山发起了总攻。当天,连队官兵连续打退敌人多次冲锋,毙伤敌人300多人。3日,战斗更加激烈,敌人轮番进攻,又数次被打退。敌人在天德山阵地上倾泻了几万发炮弹,整个地表被炸成了焦土。但是,杨宝山和他的战友们依然顽强抗击。

此时,一股敌人从侧翼向天德山阵地攻来。杨宝山接到营长命令:一定要把这股敌人消灭掉。他摘下耳机,砸烂手表,撕毁文件和日记,把身边仅有的20多名伤员组织起来,决心与敌人拼到底。但弹药已经全部用完,只有少量反坦克手雷。当敌人冲到阵地前时,杨宝山左手抱起一块大石头,右手握着一颗手雷,从隐蔽处冲向敌人。只听“轰隆”一声巨响,杨宝山壮烈牺牲,年仅32岁。

杨宝山以热血和生命捍卫了抗美援朝战争中的军人使命,发扬了爱国主义和革命英雄主义精神,为了表彰这支英雄连队和领导这个连的英雄连长,经中国人民志愿军总部批准,给杨宝山所在的五连记特等功一次,并授予“威震天德山英雄连”的光荣称号;给连长杨宝山记特等功一次,并授予“一级战斗英雄”的光荣称号。1952年10月5日,杨宝山所在部队又追授他自由独立二级勋章一枚。

如今,杨宝山的墓碑矗立在敦化烈士陵园。临近“七一”,从各地赶来的人们来到陵园,为烈士献花,聆听他的事迹,缅怀这位战斗英雄。

杨宝山:威震天德山的战斗英雄

走自主研发之路·中国食葵打败“洋”种子

新华社记者 李云平 于嘉

为了把种子安全牢牢握在自己手中,近年来,我国相关龙头企业不断加强自主研发创新、重视品种选育,推广国产品牌,坚持走品种科技化、科研产业化、产业市场化的发展之路,研发出一系列优良国产品种,取得可喜成果。

食葵就是其中之一。
“种子‘崛起’:中国之葵不再‘向洋’”
地处河套平原腹地的内蒙古自治区巴彦淖尔市五原县,是我国食葵种植规模最大的县和全国向日葵产业基地,每年食葵种植面积超过120万亩,占全国食葵种植总面积的1/7。

初夏时节,五原县天吉泰镇兴丰村葵农李元又买来SH363等国产品种,计划种植50多亩食葵。“我用的葵花品种由本土企业研发,产量高,商品性好,每亩地能产500斤,净收入1000多元。”他说。

李子元种植葵花已有20多年,开始时种植的品种大都是自留的传统国葵种子,产量等方面不具优势。当时美国的食葵杂交种产量高、效益显著,被大量引入国内;“洋”种子逐步占领国内食葵种子市场。

数据显示,截至2012年,全国食葵杂交种播种面积飞速发展,从最初的300万亩迅速扩大到700万亩。“美葵”一步步获得“霸主”地位,我国常规种一度几乎退市。

三瑞农业科技股份有限公司董事长、中国葵花产业联盟理事长张永平介绍,从2009年起,他们先后投入巨资进行自主研发,已推出具备自主知识产权和推广价值的突破性品种SH363。与“洋”种子相比,SH363的抗病性、商品性更好,每斤可多卖一元钱,平均每亩增收500元至800元。

同时,国家向日葵产业技术体系也育出一批抗病性强、优质高产的龙葵杂1号“JK103”科阳1号等优良食葵杂交新品种,种植效益好。

张永平说,近几年,我国食葵种植面积稳定在800万亩左右,具有自主知识产权的食葵品种市场占有率达95%以上,国外食葵杂交种已退出垄断地位。

“强研发 重选育 推品牌”
葵花种子国产化的背后是育种人的默默付出和科技攻关。作为国产知名品种SH363的第一选育人,张永平表示,他们的成功在于加强研发、重视选育、推广品牌。

科技研发是自主创新的必由之路。张永平说,公司目前建有全国首家向日葵技术研究院,累计投入科研资金8000多万元,建成国内领先的现代化向日葵科研中心和向日葵种质资源库,设立分子实验室、研发育种基地和育种测试基地,聘请国内外向日葵育种专家组建研发团队,攻关抗病害等科技难题。

品种选育是种子研发的重要途径。三瑞农科向日葵技术研究院副院长冯九焕介绍,为加快品种选育,他们一年四季进行不间断的品种试验,主要涉及快繁加代、抗病害研究等工作。“好的品种要兼顾适应性、丰产性、商品性,只有经过大面积种植才能优中选优。”冯九焕说。

品牌推广是种子国产化的必要手段。张永平说,与纯粹的学术研究不同,他们围绕市场搞研发、利用科技搞生产,推广市场品牌。他们的合作种植基地面积超过6万亩,公司技术人员负责提供测土配方、病虫害防治等产前、产中、产后服务,有效提高了推广效率。

“全力推进科技攻关”
记者在三瑞农科向日葵技术研究院看到,科研人员正在实验室开展种子基因研究,技术人员正在现代智能温室开展抗病害观察,试验结果依次记录在科研数据平台中。

冯九焕说,菌核病是葵花的“癌症”,水锈问题也严重影响食葵籽粒商品性。我国一些龙头企业、科研机构都在努力攻关,已在相关研究方面进展显著,一些新品种种植效果良好。

记者了解,我国葵花籽主产区还加大品种科技研发力度,在项目、资金、政策等方面给予支持,让政府与企业形成合力,尽早搬掉菌核病、水锈等阻碍向日葵产业发展的“绊脚石”。
(新华社呼和浩特6月29日电)



书城·义工

6月29日,30多名小志愿者在青岛书城书店经过培训后正式上岗。暑假期间,他们将从事读者引导、书籍整理、爱心公益等力所能及的工作。作为回报他们可优先借书、获赠部分书籍。

新华社记者 李紫恒 摄



广州推出“手机秒办公证”

新华社广州6月29日电(记者 黄浩苑)在广州,用户可24小时申请办理公证,几乎不到10秒就能获得电子公证书。

据广州市司法局相关负责人介绍,这一便利基于该局推出的“手机秒办公证”平台。用户办理公证业务时,无须提交

证明材料原件,平台会自动提取与各相关职能部门共享的有关公证信息。收到申请后,公证员会在网上审核签章,即时出具电子公证书。

电子公证书生成后,相关信息可同步通过微信小程序或官网查询,核实验证并可

打印出纸质版。该电子公证书和纸质公证书具有同等法律效力。

目前,“手机秒办公证”主要针对证照类公证事项的办理,包括身份证明、出生医学证明等公证事项,预计还会推出27项证件类的公证。

7月天宇将上演“天狗吞日”“天狗食月”等三大天象

新华社天津6月29日电(记者周润健)7月苍穹,天象精彩。天文专家介绍,日全食、土星冲日、月偏食等精彩天象将轮番上演。

率先登场的是北京时间7月3日晨的日全食,这是今年最重要的天象。天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍,当月球运行到日地之间,完全遮住太阳时的现象就是日全食。

此次日全食从南太平洋开始,90%以上的全食带都在海面上,只是在即将结束前登陆南美洲南部。我国有兴趣的公众可通过网络等媒介关注这次“天狗吞日”的全过程。

继水星在6月10日上演“冲日”表演后,太阳系的另外

一颗大行星土星也将在7月10日迎来“冲日”。“冲日”期间,土星与地球距离最近,亮度也最高,是观测的最佳时机。

“当天太阳落下后不久,土星就会从东南方天空升起,子夜时分运行到正南方,日出前在西南方落下。”赵之珩说。

月食的观赏性虽然无法和日食相提并论,但也是非常值得关注的重要天象。2019年全球共有两次月食发生,第一次是月全食,发生在1月份,我国几乎不可见,而即将发生在7月17日凌晨的这次是月偏食,我国可见。

“此次‘天狗食月’,除新疆、西藏等极西部地区可见全过程外,我国其他地区可见‘带食月落’。”赵之珩提示说。

携手建设健康上饶，共同创造美好未来

声明

本人曾建民(身份证号:362326199003273018)与叶子超(身份证号:362321199709074022)共同购上饶恒大一期4栋2单元1002室的房屋,由上饶市恒大置业有限公司开具的收款收据联壹张,共计金额(大写)贰拾叁万捌仟陆佰柒拾叁元整。(收据号:S0171104)已遗失。

特此声明,如因此引起的一切纠纷由本人承担。

声明人:曾建民 叶子超
2019年6月30日

江西茗露集团 热烈祝贺绿露牌上饶白眉、上饶红韵双双荣获第十二届“中茶杯”全国名优茶评比——特等奖

地址:上饶县信美路18号茗露茶业专卖店 品鉴热线:0793-8677939 13970306797(方经理) 网址:www.jxmjt.com

上饶日报 SHANGRAO RIBAO

相信上饶日报广告的力量

发行量大 覆盖面广 资讯量多 影响力强

欢迎前来上饶日报刊登广告,承接各类广告、公告、遗失启事等

地址:信州区滨江东路126号 广告热线:8224921 18870307766

合作 共赢